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1962-ben szerzett textilvegyész technikusi 

oklevelet a Than Károly Könnyűipari 

Vegyészeti Technikumban. 

Első munkahelye a Gyapjúmosó és 

Finomposztó Gyár volt, később a Hazai 

Fésűsfonógyárban töltött be 

technológusi munkakört. Időközben 

a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán 

szerzett vegyipari gépész üzemmérnök 

oklevelet. 

Kimagasló szervezőkészségére, 

kapcsolatteremtő képességére, probléma 

érzékeny magatartására hamar 

felfigyeltek a textilszakmában, 

így 1970-től a Textilipari Dolgozók 

Szakszervezetében (TDSz) folytatta 

pályafutását először munkatársként, Szerény stílusával, sokirányú hazai és 
majd a közgazdasági osztály nemzetközi kapcsolatai révén, hatékony 
vezetőjeként, később hosszú évekig szervezőképességével, segítő szándékú 
titkári beosztásban. Többek között problémaközelítéssel kiválóan teljesített 
a Textilipar Baráti Köre működtetésben és teljesít mindmáig. Naprakészen 
is eredményesen működött közre. ismerte a magyar textilipari üzemek 
Az MSzOSz-nél a felvételre jelentkező sikereit és gondjait, számos magas szintű 
szakszervezetek Tagfelvételi intézkedés előkészítésében aktívan részt 
Bizottságának elnöke volt, ill. a Jogügyi vett, harcosan képviselve a textilszakmát. 
Bizottság tagjaként dolgozott. Kiemelt szerepet vállalt a textil- és 
A Textil-, Bőr és Ruhaipari ruhaipari, ill. tisztítóipari alap-, közép- és 
Szakszervezetek Nemzetközi felsőfokú szakoktatás támogatásában is. 
Szövetségének tagjaként is Az 1990-es években sorra leépülő hazai 
tevékenykedett. textilüzemek dolgozóinak sorsát 
Több textilipari nagyvállalat felügyelő megfeszített erővel próbálta egyengetni, 
bizottságában volt tag. keresve a megfelelő anyagi kielégítés és 
2008-ban vonult nyugdíjba. jövőbeni elhelyezkedés lehetőségeit. 

Szívén viselte, hogy a munkaerőpiacról 

hirtelen kiszoruló nagyszámú 

textilmunkás a lehetőségekhez mérten ne 

maradjon ellátatlanul, gondozatlanul. 

Groszmann Tibor

Groszmann Tibor



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Rátermettségével, kiváló felkészültségével, 

megfontolt magatartásával, nyugodt 

stílusával, joggal kiérdemelte a textiles 

társadalom elismerését és a mindmáig 

tartó szoros kapcsolatot és eredményes 

együttműködést.

A Textilipari Műszaki és Tudományos A TMTE megalapításának 60. 

Egyesületnek 1964 óta aktív tagja. évfordulója alkalmából, a megbecsülés és 

Tevékenyen részt vett a Textilvegyész és elismerés szándékával megnyitotta 

kolorista szakosztály munkájában, majd a Szellemi Örökségünk albumot, 

az Ipargazdasági szakosztályban, ahol amelyben azoknak a tagtársainknak 

jelenleg is vezetőségi tag. szentelnek egy-egy lapot, akik a textil-, 

Sokat tett a TMTE és a TDSz közötti ruha- és textiltisztító ipar kutatási, 

szoros együttműködésért. fejlesztési, oktatói, ipar- és 

2006-tól 2014-ig az egyesület Ellenőrző vállalatirányítási területein kimagasló 

bizottsága elnökeként felelősséggel látta eredményeket értek el és a szakmai 

el feladatát, hatékonyan vezette ezt a közéletben is elismert életpályát 

fontos grémiumot. Számos egyesületi mondhatnak magukénak. 

munkában vesz részt tevőlegesen, több Groszmann Tibornak fontos szerepe volt 

eseti bizottság vezetőjeként segíti az album létrehozásában és irányításával 

különböző feladatok ellátását, működött az a bizottság, amely 

dokumentumok, szabályzatok az albumba bekerülő személyek 

elkészítését. tevékenységének méltatását jóváhagyja.

A TMTE szervezeti korszerűsítésben, Groszmann Tibor eredményes egyesületi 
a folyamatosan változó külső munkásságát számos kitüntetéssel 
körülményekhez való igazodásban, ismerték el.
a fejlődési irányok kialakításában mindig 

számíthat rá az egyesület vezetősége.
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